
Комітет з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг рекомендує прийняти
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8 травня Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг ухвалив низку
важливих рішень, спрямованих на посилення енергетичної стійкості держави,
модернізацію інфраструктури та поглиблення міжнародної співпраці України.

Комітет рекомендував Верховній Раді України прийняти у другому читанні та в цілому
законопроєкт № 14067, який спрямований на модернізацію систем централізованого
теплопостачання та підвищення їх енергоефективності.

Документ є особливо актуальним в умовах війни та підготовки до наступних опалювальних
сезонів. Його реалізація має забезпечити більш стабільне й якісне теплопостачання для людей,
зменшити втрати тепла в мережах і сприяти поступовому оновленню застарілої
інфраструктури. Також у будинках планують впроваджувати індивідуальні теплові пункти, які
дадуть змогу ефективніше регулювати подачу тепла та уникати зайвих витрат енергії.

Законопроєкт передбачає:

— створення умов для технічного оновлення теплових мереж та генеруючих потужностей;

— стимулювання впровадження сучасних енергоефективних технологій;

— зменшення втрат теплової енергії під час транспортування;

— підвищення надійності та безпеки теплопостачання для споживачів;

— розвиток сталої моделі функціонування підприємств теплокомуненерго;

— наближення українського законодавства до європейських практик у сфері
енергоефективності та декарбонізації.

Крім того, Комітет рекомендував Комітету з питань інтеграції України до ЄС внести на розгляд
Верховної Ради України проєкт Закону № 0373 щодо ратифікації Угоди між Україною та
Європейським Союзом про участь України у компоненті «Copernicus» Космічної програми ЄС.

«Copernicus» є однією з ключових європейських систем супутникового спостереження Землі,
яка забезпечує доступ до даних моніторингу довкілля, клімату, безпеки та управління
надзвичайними ситуаціями.

Участь України у відповідній програмі відкриває нові можливості для:

— моніторингу стану енергетичної та критичної інфраструктури;



— оцінки екологічних та кліматичних ризиків;

— підвищення якості управлінських рішень у сферах енергетики, екології та безпеки;

— реагування на наслідки надзвичайних ситуацій та воєнних руйнувань;

— інтеграції українських установ та фахівців до європейського науково-технологічного
простору.

Ратифікація Угоди є ще одним важливим кроком України на шляху до поглиблення співпраці з
Європейським Союзом та участі у спільних інноваційних і безпекових проєктах.

Також Комітет рекомендував Комітету з питань інтеграції України до ЄС внести на розгляд
Верховної Ради проєкт Закону № 0374 щодо ратифікації Грантової угоди між Урядом України та
Урядом Французької Республіки.

Угода передбачає залучення фінансової підтримки для реалізації проєктів, спрямованих на:

— відновлення та захист критичної інфраструктури;

— підтримку енергетичного сектору;

— модернізацію об’єктів житлово-комунального господарства;

— розвиток транспортної та соціальної інфраструктури;

— стимулювання економічної активності та післявоєнного відновлення.

Особливе значення ця Угода має для забезпечення стійкості енергетичної системи України в
умовах постійних російських атак на інфраструктуру та необхідності швидкого відновлення
пошкоджених об’єктів.

У Комітеті зазначають, що Франція залишається одним із ключових партнерів України у
питаннях підтримки енергетики, відновлення інфраструктури та зміцнення економічної
стійкості держави.
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